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Příprava na přijímací zkoušky z českého jazyka - test 1 

 

1. Která z následujících vět obsahuje mluvnickou chybu? 

A) Hovořil plynule anglicky a ovládal vítečně i italštinu. 

B) Západ slunce rozzářil omítku domů. 

C) Modrooký pirát pohlédl z paluby na blízký poloostrov. 

D) V muzeu narazili na velmi nezvyklé pamětihodnosti. 

 

2. Ve které z následujících možností je souvětí? 

A) Tatínek, strýc i můj bratr rádi jezdí na hory. 

B) Pane Nováku, mohl byste mi půjčit klíče? 

C) Nejdříve jsme nakoupili a pak šli do kina. 

D) Baví mě číst komiksy a dobrodružné příběhy. 

 

VÝCHOZÍ TEXT K ÚLOZE 3 – 5 

1. Ruda Hruška od nás z Oslova, 
bere vždycky všechno doslova. 
Řekneš: „Jdi do háje!“ - _______ 
„Tohle nech plavat.“ – Vykoupe se. 
Když zkoušel vzít nohy na ramena, 
zůstala mu jedna vykloubená. 
Měli jsme za úkol popsat srnu, 

2. Ruda se za jednou hnal až k Brnu, 
a když ji doháněl, ztratil tužku. 
Nelžu! To neznáte Rudu Hrušku! 
Na srnu nenapsal vůbec nic, 
uhnal si jen těžký zápal plic. 
S tím však už Ruda má taky praxi, 
Hasí si zápal plic minimaxy. 

 

 

3. Na vynechané místo patří: 

A) Už tam jede. 

B) Rozpláče se. 

C) Už je v lese. 

D) Zas se třese. 

 

4. Co znamená vzít nohy na ramena? 

A) Jít pomalu 

B) Utéct 

C) Sednout si 

D) Přijít 

 

5. Jedná se o poezii? 

A) Epickou 

B) Lyrickou 
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